

高考尚未结束 他们已被录取

——325名 学生, 已获 347份 录取通知书



正在预科学院演讲的海外大学校长



预科学院队员在表演舞台剧



上课

在高三考生紧张进行2009年高考的时候,又一批同龄学生已经完成了大学预科课程,通过了国际考试,拿到了国外名校的录取通知书,正在准备赴海外大学深造,他们就是江苏国际预科学院2009届的学生。

在这所专门从事出国留学预科教育的学院中,325名毕业生中除了部分同学因为课程尚未结束,正在申请大学等待录取外,绝大部分同学已经手握通知书(已获得347份录取通知书),开始了留学准备。

这是一群怎样的学生

取得如此骄人成绩的究竟是一群怎样的学生?是普通学生无法企及的特优生么?

让人意外的是,这些学生并非是大家眼里的尖子生,入学前更多是普通的高二或高三的学生,有部分同学在国内高考评价体系下,因为偏科等原因成绩并不十分理想,到了预科学院后,却因为改换了学习方式、内容和考试评价,重新燃起了学习的激情,完全扭转了学习状态,获得了突飞猛进的学业进展,真正验证了“适合的教育才是最优质的教育”这一教育名言。

南京九中姜同学国内高考被苏州农业职业技术学院录取,他放弃入读后进入预科学院澳洲项目班,顺利通过所有预科课程,雅思取得6.5分,已被澳大利亚南澳大学机械工程专业录取,即将赴澳学习。

无锡太湖高级中学王雨薇同学完成高二课程后进入预科学院美国项目班,目前已收到美国综合排名第40位、第48位、第66位、第71位的四所大学录取通知书,并获得6万美元奖学金,最终她根据自己的专业意愿和兴趣发展,选择了宾州州立大学,今年8月她将赴美求学。

什么样的课程可以取得如此成绩

让所有人都关心的是,究竟是怎样的课程,能够如此深刻地改变这群普普通通的中国学生,他们靠什么样的教与学达到如此令人羡慕的录取成绩?

打开预科学院各个不同类型项目的课程表,记者发现,系统、专业的课程体系给了学生完全不同的学习空间,除了商务、会计、科学、社会科学、计算机、数学等多门接近国内课程的专业课程,学术英语、雅思、托福等语言强化课程学习外,学习技巧、学术论文写作、跨文化课程、通识教育、中国传统文化、国际升学指导课程等课程让人眼前一亮。

走进预科学院的教学区,全外教的教师团队让人仿佛置身国际大学,有的课堂上学生在点击着自己制作的PPT发表英语演讲;有的课堂学生正在分小组热烈讨论着;科学实验室里,学生正在外教指导下做实验;而在学院的托福考试机房,学生正在进行托福模拟考试,一种完全区别于国内普通高中的教学氛围让人目不暇接,耳边不时传来英语、法语、德语、韩语,汉语似乎反而成了一门外语。

预科学院澳籍教学副院长 Robert David Cochrane 这样说道:“可能有的学生或家长认为,我们这样的课程可能仅仅是一个语言课程,但实际上并不是这样,我们在这一年的课程中,希望学生能够转换中西方教育模式下完全不同的学习方式,确保他们能够有足够的自信和有能力面对国际大学的选拔考试。”

怎样的渠道保障如此优异的录取

据学院介绍,每年通过预科学院出国留学的数百名学生,去向很广,包括了美国、英国、加拿大、澳大利亚等主要

英语国家,还有法国、韩国等小语种国家;类型也很多,有的是享受免费留学政策,有的是拿到全额或部分奖学金留学的,也有自费留学的。学院通过教育厅国际交流中心多年打造的国际大学资源渠道,与国外数百所大学密切合作,项目对接了数千所国际大学,丰富的国际升学渠道给了学生多样化的选择,而具备政府背景的合作办学更是保证了学生留学的安全性。

在留学渠道越发广泛的今天,预科学院却将眼光更放远到学生到了国外大学后的发展潜力上,不仅关心是否出得起,更关心出去后能否学得好。据有关部门统计,我国每年都有部分直接留学的学生因为语言、能力、心理等准备不够充分导致被遣返回国,而在预科学院的千余名留学生中,无一例发生。学院老师说,国内的一年预科学习,给了学生充分的全方位准备期,所以这样的学生到了国外后,适应更好,发展更快。

学院商务教学组组长 Tony Herbert 说:“我们所有的老师都是国外职业教师,他们来自世界的各个国家,在教授学生的时候,不仅给予学科的知识,同时也教给他们西方的教育模式,还给了他们很多关于不同国家文化方面的熏陶和指导。”

高中生留学热居高不下

近年来,随着国外大学招生政策的逐渐放宽,费用越来越便宜,海外升学逐步成为学生和家高之外的热门选择,据教育部公布数据,2008

年全年出国留学人数达17.98万人,预计2009年将突破20万人。

国内诸多名校出现临近高考高三班级“空巢”现象,如果说像南京外国语学校这样的外语特色学校数百人的高三年级,只剩下几十人参加高考还让人觉得正常,而像南师附中这样的老牌学校,2009届的高三居然也有超过百人放弃高考而留学则让很多家长觉得意外。

来自省内规模最大的专业机构苏教国际历年统计数字表明,在最近几年留学的学生中,以往因为高考不理想转而被动留学的状况已经悄然变化,高二后或者高三选读预科后留学成为考生留学的主动选择。

从积极的意义讲,留学途径的扩大,在传统的高考升学道路之外,为考生提供了更丰富的选择,让学生能够分享全球化优质高等教育资源。但是深究考生和家长们选择海外升学的原因,追求教育质量高、教育氛围好、奖学金制度完善、就业前景好的国际大学是首要因素,这样的群体性选择给国内的基础教育和高等教育都提出了新的课题。

一位来自徐州的学生家长的观点代表了很多人的心声,他说:“孩子现在的成绩,能上一般院校的普通本科就不错了,如果复读孩子压力太大。而国外大学层次广、专业多,到国外或许可以申请到更好的大学与专业。通过预科的海外留学项目,让孩子去国外求学,这是一次挑战,也是一次机遇。”

2009 辉煌成绩

美国项目:该院2009届首批46名同学75%被全美排名前100位的大学录取,90%以上被全美排名前150位的大学录取,50%的同学获得奖学金,最高获全美。

典型例子:王雨薇同学,无锡太湖高级中学完成高二课程后进入预科学院美国项目班,目前已收到美国综合排名第40位、第48位、第66位、第71位的四所大学录取通知书,并获得6万美元奖学金,最终她根据自己的专业意愿和兴趣发展,选择了宾州州立大学,今年8月她将赴美求学。

加拿大项目:该院2009届加拿大项目50多名同学收到了加拿大65所大学的录取通知书,其余同学正在等待录取中。

典型例子:吴鸿志同学,来自江苏省苏州中学,经过在该院一个学期的学习之后,成功被世界排名前35的英属哥伦比亚大学管理学专业录取。朱强同学被加拿大排名第8位的约克大学录取。

英国项目:该院2009届英国项目学生成功申请英国高校,目前所有学生取得英国多所大学的有条件预录取,待课程成绩揭晓正式录取。

典型例子:钱同学,无锡市广瑞高级中学高二学生,经过项目的学习,雅思成绩达到6.5分,被英国排名30位的伦敦大学皇家霍洛威学院录取,同时获得英国排名40多位的牛津布鲁克斯大学、赫特福德大学等大学的录取通知书。

澳洲项目:澳洲项目是学院的资深项目,成功运行多年,目

前已成功输送了500多名学生赴美求学。2009届的学生正在申请中,42位同学已获得录取,其他同学正在录取过程中。

典型例子:姜同学,毕业于南京九中,高考300多分,原录取到国内某农业专科学校,入校时雅思5分,经过预科的学习,通过预科所有课程,雅思达到6.5分,被澳洲南澳大学机械工程专业录取。

法国项目:2009届法国项目所有同学均顺利被法国大学公费录取,现已顺利赴法学习。

典型例子:蒋同学,2008年毕业于南京师范大学附属中学,高考384分,被东南大学一本录取后,他选择报名该院ADIUT项目,最终被法国南锡一大电气工程与工业信息化专业录取。

韩国项目:该院2009届韩国班学生全部被韩国大学录取,现已赴韩留学。

典型例子:南京外国语学校高二后入读我院的蒋希言同学获得仁荷大学四年学费全免和每月30万韩元补贴的奖学金。

江苏国际预科学院招生对象:南京、徐州、淮安、连云港、宿迁、盐城、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通及外省高二或者高三毕业生;

咨询电话:
025-83335996, 83335997, 83335998, 83335696, 83335594, 83335499。

学院地址:南京市上海路205号(江苏省教育厅院内)
学院网址:www.jsyk.cn

资讯快递

新加坡管理大学2009年提高入学标准 江苏考生更具竞争力

近日,记者从在新加坡召开的新加坡管理大学(简称新大)2009年招生中国战略研讨会上获悉,今年新大对中国考生的高考成绩要求有所提高,对江苏考生的要求预计是在江苏高考本一线上再加20分,对其他省区考生的要求预计是要再加30分。来自苏教国际被新加坡教育署誉为“新加坡教育专家”的曹教授在参加了2009年招生中国战略研讨会后坦言,新大对江苏考生只要求语数外三门成绩

总分,对选修科目等级未作要求,有志于选择商科专业的江苏考生无需为选修科目未达到一本线要求而苦恼。高考成绩合格考生,须参加新大在中国区的入学考试,考试内容为SAT考试(美国本科生入学考试)。2009年南京考点入学考试预定在8月18日至21日举行。新大南京考点报名截止时间为6月底,有意向的同学可直接到苏教国际报名参加。联系电话:025-83335954, 83335856。

预科留学项目导读

美国预科留学项目: 涵盖美国高考ACT的预科课程(等同SAT),申请大学面广,可申请最多31个学分减免,获取奖学金几率高。预科学生可在学院内直接参加ACT美国高考。ACT(American College Test)考试是美国大学认可的考试之一,与SAT考试一样都可以申请美国大学入学,同时也可以作为申请奖学金的依据。现已经被美国3300多所大学、学院和常青藤盟校以及澳大利亚、英国等诸多国家大学认可。

该项目是以学术英语为核心的大学预备课程。学生顺利通过该课程的学习,在取得合格的雅思(或托福)考试成绩且满足其它入学条件后,即可申请入读加拿大众多高等学府。

英国预科留学项目: GAC全程督导课程教学、考核。该课程被英国高等院校招生办公室UCAS列为英国大学的入学课程。项目对接众多英国知名大学,获得英联邦大学和用人单位的广泛认可。

澳大利亚预科留学项目: 澳大利亚预科留学 Uilearn项目课程由昆士兰州

教育部开发,教材由昆州教育部提供,教师由昆州教育部审核,教学方法也与澳洲学校接轨。整个课程与澳洲本土的预科课程完全一致和等值,学生学习结束考试合格后,由澳大利亚昆州教育部颁发证书,并可进入项目对接的27所大学学习。项目自开办以来,学生全部顺利进入澳洲大学学习,成功率为100%。

法国预科留学项目: 该项目由法国国民教育部授权大学科技学院院长联盟(ADIUT-Assemblee de directeurs des Instituts U-

niversitaires Technologiques)执行招生计划,该联盟由遍布法国的115所学院组成。该项目得到法国教育部的特别支持,并在法国驻华使领馆备案,学生享受“签证特别通道”待遇,成功率高,学费全免。

韩国预科留学项目: 该项目是针对国内高中毕业生设计的韩国大学本科预科项目。国内半年韩语课程附加英语课程。所有对接大学均提供不同额度奖学金,预科课程合格后直接入读韩国大学一年级。

JESIE 苏教国际 **苏教国际海外升学讲坛**
www.jesie.org

主办: 江苏省教育国际交流服务中心(省教育厅直属事业单位) 承办: 江苏教育国际咨询有限公司(全省首家合法留学中介)、江苏国际预科学院(全省规模最大)

国内外升学比较及选择、最新签证政策权威解读、国际升学项目深入剖析、资深规划专家现场指导

<p>活动安排:</p> <p>六月</p> <p>6月14日(周日) 上午09:30-12:30 6月21日(周日) 上午09:30-12:30</p> <p style="text-align: right;">奖学金留学项目专场</p> <p>地点: 南京市上海路230号 江苏国际预科学院5楼会议室 咨询电话: 025-83335998 83335944</p>	<p>七月</p> <p>7月04日(周六) 上午09:30-12:30 美国奖学金名校申请专场 7月11日(周六) 下午14:00-17:00 英国、加拿大名校申请专场 7月18日(周六) 下午14:00-17:00 澳大利亚、新西兰名校申请专场 7月25日(周六) 下午14:00-17:00 欧洲、亚洲奖学金名校申请专场</p> <p>地点: 南京市北京西路15号省教育厅108室 咨询电话: 025-83335958 83335951</p>
--	--